

>

Title: Regarding railway crossing in Jaunpur, Uttar Pradesh.

श्रीश्यामसिंहयादव (जौनपुर):महोदय, आपको बहुत-बहुत धन्यवाद देता हूँ कि आपने आज जीरो ऑवर को रिटेन किया, जिससे मुझे बोलने का मौका मिला।

बनारस के पड़ोस में, पूर्वी उत्तर प्रदेश में मेरा जौनपुर एक बहुत खूबसूरत सा जिला है। उसकी बहुत-सी समस्याएँ हैं और ट्रैफिक जाम की सबसे बड़ी समस्या वहाँ पर है। रेलवे विभाग पैसेंजर्स को ढोने का, लेजाने का बहुत अच्छा काम करता है, लेकिन जौनपुर की ट्रैफिक की समस्या को बढ़ाने में रेलवे विभाग का बहुत बड़ा योगदान है। जौनपुर से मिर्जापुर, जौनपुर से वाराणसी, जौनपुर से आजमगढ़-गाजीपुर, जौनपुर से लखनऊ और जौनपुर से प्रयागराज, इन सभी रोड्स पर रेलवे की क्रॉसिंग्स हैं। यह जौनपुर की एक विशेष समस्या है, जिसे रेलवे विभाग ने क्रिएट कर रखा है। कहीं-कहीं एक की जगह, दो रेलवे क्रॉसिंग्स हैं, जैसे बनारस रोड पर जौनपुर से मिर्जापुर रोड पर, जो जौनपुर सिटी का फ्लाईओवर बन रहा है, वह वर्ष 2013 से बन रहा है। वहाँ रेलवे क्रॉसिंग बन्द कर दी गई है और जैसे हम लोग एक कहावत सुनते आएँ - 'बीरबल की खिचड़ी' की तरह वह बन रहा है। आज तक वह आधा भी नहीं बना है और सारे लोग वहाँ दस किलोमीटर चक्कर काट कर जाते हैं। इससे भी ज्यादा खराब स्थिति यह है कि प्रयागराज रोड पर फ्लाईओवर सैक्शन तो हो गया है, लेकिन वह कब बनना शुरू होगा, आज तक इसका पतान नहीं है। वहाँ लोगों का इतना धन, जन, समय, फ्यूल आदि की इतनी बर्बादी होती है कि अगर आप उसे कैलकुलेट करिए तो जितना उससे फायदान नहीं होगा, इतना आलरेडी नुकसान हो चुका है।

मैं आपके माध्यम से कहना चाहता हूँ और विशेष रूप से आपसे विनती है कि कम से कम जौनपुर से मड़ियाहूँ और जौनपुर से प्रयागराज रोड। ... (व्यवधान) मान्यवर, मेरे सिलसिले में आपकी घण्टी जल्दी बज गई है, मैं एक चीज और कहना चाहूँगा। पहले जौनपुर में एक गन्ना मिल हुआ करती थी, जो बन्द चल रही है। मैं आपके माध्यम से उत्तर प्रदेश सरकार से अनुरोध करूँगा कि एक नई गन्ना मिल की जौनपुर में स्थापना हो। इसके साथ ही, मैं यह भी कहना चाहूँगा कि वहाँ मेडिकल कॉलेज बन रहा है, लेकिन वह भी बहुत धीमी गति से बन रहा है। मैं आपके माध्यम से अनुरोध करूँगा कि उत्तर प्रदेश सरकार को निर्देश दें कि मेडिकल कॉलेज को भी शीघ्र से शीघ्र पूर्ण कराएं। धन्यवाद।

माननीय अध्यक्ष : श्रीकुलदीपरायशर्मा को श्रीश्यामसिंहयादव द्वारा उठाए गए विषय के साथ संबद्ध करने की अनुमति प्रदान की जाती है।